
1717 Bilag til Bet. o. Lovf. om Valg til Rigsdagen. 17:18 

Idet Stemmer afgivet paa Dansk Samling, Reuter og Christmas Møller udgaar 
i Henhold til Bestemmelsen Stk. 3 a. og c. 

Til Ændringsforslag Nr. 18, Stk. 5. 

Partiernes Mandater paa Omraader. 

A B C D E i K I alt 
- , 1 홢 

Hovedstaden 12,73 =  13 1,33 =  l 4,29 =  4 2,23 =  2 1,13 =  1 3,92 =  4  25 
Øerne i 20,85 =  21 5,12 =  5 6,93 =  7 13,14 =  13 1,93 =  2 3,02 =  3 51 
Jylland 27,42 =  27 3,55 =  4 7 ,78=  8 26,63 =  27 3,94 = 4 3,06 =  3 73 

I alt. ,. 61,00 =  6110,00 =  10 19,00 =  1942,00 =  42 7,00 =  7 10,00 =; 10 149 

Til Ændringsforslag Nr. 18, Stk. 6. 

c. Partiernes Mandater fordelt paa Stor- og Amtskredse. 

A B C D É K I alt 
' ' . 

Sønd re . . . . . .  3,69 =  4 0,26 홢 1,00' =  l 0,54 홢 0,25 홢 1,30 =  1 6 
Østre 5,91 =  6 0,44 =  1 1,66 =  2 0,84 =  1 0,46 =  1 1,70 =  2 13 
Vestre 3,40 =  3 0,30 홢 1,34 =  1 0,62 =  1 0,29 홢 1,00 =  1 - 6 

Hovedstaden 13 1 4 2 1 4 25 

Københavns. 4,38 =  4 0,85 = 1 2,29 = 2 2,03 = 2 0,63 =  1 0 ,99=  1 11 
F r . b o r g . . . . .  2,14 =  2 0,39' 홢 0,66 =  1 1,36 = 2 0,13 홢 0,32 =  1 6 
Holbæk 1,36 =  1 0,67 =  1 0,27 -  1,30 =  1 0,18 -  0,16 -  3 
Sorø 1,70 =  2 0,32 홢1 0,44 =  1 1,22 =  1 0,13 -  0,17 -  4 
Præstø 1,76 =  2 0,44 0,42 -  1,11 = 1 0,10 -  ' 0,14 -  3 
Bornholm . . .  0,98 =  1 0,08 0,17 -  0,64 =  1 0,07 홢 0,05 홢 2 
Maribo 2,84 =  3 0,73 = 11 0,70 = 1 1,33 = 1 0,10 홢 0,29 홢 6 
Odense 3,69 =  4 0,85 = 11 1,38 = 1 2,02 =  2 0,43 = 1 0,67 =  1 10 
Svendborg .. 2,15 =  2 0,67 =  1 0 ,67=  1 1,99 =  2 0,23 -  0,21 홢 6 ; 

Øerne 21 ' 5, ' 7 13 2 3 51 

Hjørring . . . .  1,82 =  2 0,26 홢 0,47 홢 2,67 =  3 0,55 =  1 0,18 홢; 6 
T h i s t e d . . . . .  0,81 =  1 0,10 -  0,55 = 1 1,37 =  1 0,10 -  0,05 홢 3 
Aalborg 3,43 = 3 0,29 홢 0,90 = 1 2,54 = 3 0,35 홢 0,52 =  1 8 
Viborg 1,85 = 2 0,89 = 1 0,43 -  2,46 = 2 0,22 홢 0,14 -  5 : 
Randers . . . .  2,98 =  3 0,32 -  0,78 =  1 2,34 =  2 0,32 -  0,27 -  6 
Aarhus 3,34 =  3 0,20 -  1,37 =  1 1,18 = 1 0,46 =  1 0,61 = 1 7,  
Silkeborg.... 2,04 = 2 0,22 홢 0,47 홢 1,68 = 2 0,36 -  0,25 홢 4 
Vejle 2,67 =  3 0,37 -  0,62 =  1 2,71 =  3 0,31 -  0,31 =  1 8 
Ringkøbing.. 2,08 =  2 0,44 =  1 0,60 =  l 1 4,26 =  4 ! 0,37 홢 0,12 홢 8 
Ribe 2,22 = 2 0,49 = 1 0,50 = 1 3,04 =  3 0,42 = 1 0,28 -  8 
Haderslev...  3,76 = 4 0,42 =  1 1,31 =  1 2 ,75=  3 0,54 = 1 0,27 -  10_ 
Jylland 27 4 8 27 4 l 3 73 _ 

Hele Landet. 61 10 19 42 7 10 l < > . ' 149 


